

体育 | 重点

科比,好久不见

复出表现不完美? 湖人主场负于猛龙 240天的等待,回来就好



科比回归,满足球迷心愿。

240天的等待,只为等待那个24号。科比归来,万众期待,洛杉矶斯台普斯中心爆棚! 经过8个月的恢复期,科比本赛季首秀,首发上场拿到9分。虽然湖人最终以94:106不敌猛龙,但对球迷来说,最好的消息就是科比重回赛场。据新华社电

■评论

240天等待

经过了240天的等待,科比终于回来了! 斯台普斯中心的开场仪式专门为科比留了充足的时间,好让球迷的目光向这里汇聚,念出科比的名字时,全场爆发雷鸣般的掌声和欢呼声,这是一种熟悉的感觉,昨夜的洛杉矶再度成为了聚光灯的焦点,只因为科比。

这是NBA当天最为重要的一条新闻,体育媒体都专门为科比的回归做了充足的铺垫,从数据到回顾到展望不一而足,这也充分说明了科比在当今联盟当中的位置,他不一定赢得比赛,但一定能够赢得各方的眼球。

不出外界所料,对阵猛龙队的比赛并不完美,湖人队输球了,科比得分没有超过10分,同时出现8次失误,但这些均属于次要,科比回归的意义更不止如此。

这种意义与湖人队这个赛季的成绩关系不大。虽然湖人队的教练人员对于未来都信心满满,但客观上讲,以湖人队现在的阵容深度,冲击总冠军难比登天。

这次科比回归的意义,在于他代表了一个时代坚持的力量。美媒体有这样一句形容非常贴切:“科比象征着一种坚持,其他运动员可能会变老,但他拒绝变老。其他运动员可能会因为岁月被磨去棱角,但只有他保持了自己独有的坚韧和规范,这是他的标签。”

是的,自从1996年进入联盟,科比就以独树一帜的性格和打法为那个时代打上了自己的烙印。经过了17个春秋,1996“黄金一代”逐渐老去,艾弗森、伊尔戈斯卡斯、斯托亚科维奇宣布退役,雷·阿伦、纳什、杰梅因·奥尼尔也逐渐成为了配角,但只有科比硬挺拒绝着岁月的侵蚀,在第17个赛季依然能够保持场均27.3分的恐怖得分能力,独自坚守着“黄金一代”的尊严。

当今年四月份他的跟腱撕裂,这个时代仿佛已经彻底结束了,但他的坚持重新给了这份记忆一个希望。而现在这个希望正逐渐变成现实。虽然前路荆棘遍布,只要重新踏上这块熟悉的场地,科比就有了实现这一切最起码的可能性,这是一个很好的开始,科比再度走在了追逐梦想的路上。

梦想依然遥远,虽然他还差676分就可以超越乔丹成为NBA历史得分榜的第三名,但如果要达到“历史得分王”贾巴尔的得分总数,他就需要以场均25分的水平全勤打满3个赛季的常规赛,然后再另外打25场比赛。这个目标,恐怕已难以完成。

莫问前路,他留下的成绩已足以彪炳史册:5个总冠军,两个总决赛MVP,1个常规赛MVP,单场81分,4个全明星MVP……

总而言之,不论科比是不是能够完成历史得分第一的壮举,他都已经成为了篮球这项运动的里程碑式人物,那种坚持的力量,也将成为绝佳的励志故事代代传承。

即便是落日黄昏,也不妨绽放放出夺目的美。有一种辉煌,叫做湖人。有一种记忆,叫做科比。

赛场上的王者 黑曼巴归来,毒牙没归来

介绍球员时,科比压轴登场,湖人队用了意味深长的一句话做介绍:……另一名后卫,身着24号(球衣),6英尺6英寸,从下梅里恩高中一路走来已18年。

对阵猛龙,人们势必联想到科比81分的职业得分巅峰,“禅师”菲尔·杰克逊在推特上送祝福的时候也不忘重提此事。

本场比赛“黑曼巴”一共打了27分56秒,看起来动作流畅,9

投2中,贡献9分,8个篮板,4次助攻和2次抢断。但阔别赛场8个月明显让科比难以适应比赛节奏,因担心脚踝问题,他更多地选择传球而不是进攻,而整支球队还在适应他的回归与打法,当他传球时队友往往反应不过来,这导致科比出现多达8次失误。他在赛后总结说:“有一点‘奇怪’,需要找到比赛的‘腿’……这与信任和确定性有关。”

球迷眼中的英雄 他可以让我推迟婚期



湖人迎回领袖,冲击季后赛有希望

当地时间7日,科比用一段长达2分钟的视频宣布了复出的消息。

这段视频秀出了科比的24号球衣在遭受着风、雨、雪的侵蚀,最终,他的球衣撕裂开来,露出了科比左脚跟腱撕裂的痛苦,也象征着希望破茧而出。最终,这段叫“赛季的传奇”的视频将复出日期定在北京时间9日。

自从4月13日对阵勇士队受伤后,科比远离赛场已经近8个月,但他从来没有淡出球迷的视线,就连复出宣传片都制作如此精致,可见科比在拉拢球迷方面确实煞费苦心。

德安东尼认为,科比的影响力总会被感知到,“他是重要的一部分。正如你将一个大鹅卵石扔进水里,肯定会有一些涟漪,很大的涟漪。”这倒是一句实话,这不,一位叫西蒙的湖人死忠球迷,原本计划昨天举行婚礼。但当他得知科比的复出日期与自己婚期重合后,坚决选择了放弃婚礼去斯台普斯看球,不知新娘子对这位“湖蜜丈夫”有何看法。

西蒙承诺新娘会补办婚礼,但科比受伤240天后的第一场比赛是必须到现场的,而收到婚礼请帖的宾客也因此被放了鸽子。

此外,科比复出也在球票销售中引发了连锁反应。据了解,湖人与猛龙比赛的球票价格从均价173美元升至329美元,而且随后5个主场门票价格也是一路飙升。要知道,在科比复出之前,湖人对阵鹈鹕的时候,斯台普斯中心竟然出现了50余个空位,这也使得湖人主场连续320场球票售罄的纪录宣告终结。

■花絮

科比复出,让我们看看与科比复出的一些有趣的数字。

240—— 科比这次受伤后休息的天数。

2877—— 7年前,科比在猛龙队身上砍下81分到现在的天数。

45417—— 科比职业生涯上场时间,现役球员中排名第二,仅次于加内特,在NBA历史上排名第14位。

27.3分—— 科比上赛季场均得分,在所有打了17个以上赛季球员中排名第一。

20.6—— 这是马龙在2002~2003赛季的场均得分,是效力18个赛季以上球员能够得到的最高场均得分。

676—— 科比再得这么多分,就能超越乔丹跻身历史得分榜第三位,前面两位分别是贾巴尔(38387分)和马龙(36928分)。

348—— 科比季后赛如果能得到这个分数,就能超越乔丹成为季后赛总得分王。

【科比数据】

时间	投篮	三分	罚球	篮板
27	2:9	0:3	5:7	8
助攻	抢断	失误	犯规	得分
4	2	8	3	9